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Постановка проблеми. Унаслідок військових дій, Україна зіткнулася з 

безпрецедентними викликами, які вплинули на всі аспекти життя країни. Значні 

руйнування інфраструктури, перебої в ланцюгах поставок, втрата виробничих 

потужностей та масштабна міграція населення створили складні умови для 

економічного відновлення. Водночас, ця криза відкрила унікальні можливості для 

переосмислення та трансформації економічної моделі країни через цифровізацію. 

Цифровізація, визначена як процес впровадження цифрових технологій у всі 

сфери економіки та соціального життя, може стати ключем до швидкого відновлення та 

сталого розвитку України. Однак, цей шлях не є позбавленим викликів. Критичні 

області, такі як кібербезпека, цифровий розрив між регіонами, недостатнє фінансування 

інноваційних проєктів та потреба в кваліфікованих фахівцях, потребують особливої 

уваги та вирішення. 

Проте, досвід інших країн, що пройшли шлях постконфліктного відновлення, 

показує, що інвестиції в цифрову трансформацію не тільки сприяють економічному 

відновленню, а й закладають фундамент для майбутнього розвитку, відкриваючи нові 

можливості для бізнесу, уряду та громадян. 

Враховуючи це, Україна стоїть перед необхідністю адаптації до нових реалій, 

шляхом пришвидшення цифрової трансформації як необхідної умови для ефективного 

відновлення та довгострокового розвитку країни [1, с. 273]. Визначення оптимальних 

стратегій та моделей цифровізації, що враховують унікальний контекст та потреби 

України, є ключовим завданням для дослідників, політиків та бізнесу. 

Мета дослідження. Проаналізувати вплив цифровізації на економічне 

відновлення України, визначити основні перепони та можливості, що стоять перед 

країною в цьому контексті, з акцентом на порівняння з іншими країнами, які пережили 

подібні виклики. 

Результати дослідження. У ході комплексного дослідження, яке включало 

порівняльний аналіз із досвідом інших країн та опитування українських експертів у 

галузі цифровізації, було виявлено, що акселерація цифрової трансформації має 

вирішальне значення для відновлення та розвитку економіки України [2]. Позитивна 

динаміка спостерігається через запровадження електронних урядових послуг, 

цифровізації в освіті та підтримки цифрових стартапів, що сприяє збільшенню частки 

цифрової економіки в ВВП країни на 15 % за останні два роки [3]. 

Наразі Україна значно відстає від розвинених країн у сфері цифровізації 

економіки. Так, дослідження рейтингу країн-членів ЄС за індексом цифрової економіки 

та суспільства (DESI − Digital Economy and Society Index) у 2020 р. дало змогу 

встановити, що такі держави, як Фінляндія, Швеція, Данія та Нідерланди мають 

найрозвиненішу цифрову економіку в ЄС, за ними йдуть Мальта, Ірландія та Естонія, 

найнижчі показники за індексом у Болгарії, Греції, Румунії та Італії. 

Для бізнесу Естонії урядом передбачено широкий спектр електронної взаємодії. 

Так, країна є однією із найбільших показників кількості стартапів на душу населення, 

однією з причин чого, є легкість відкриття бізнесу. Новий суб’єкт господарювання тут 
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можна зареєструвати в режимі он-лайн менш ніж за 20 хвилин. При цьому 98 % нових 

підприємств вносяться до електронного реєстру в цифровому вигляді. 

Попри значні переваги, зростання цифровізації веде до нових викликів, зокрема в 

сфері кібербезпеки. Збільшення кількості кібератак на державні та приватні системи 

вимагає від уряду та бізнесу збільшення інвестицій у захист інформаційної 

інфраструктури та даних громадян. Крім того, існує виражений цифровий розрив між 

різними регіонами країни, особливо помітний між міськими та сільськими територіями, 

що вказує на потребу в зусиллях з розширення доступу до широкосмугового інтернету 

та підвищення рівня цифрової грамотності серед населення [4]. 

Порівняння з іншими країнами, які пройшли шлях постконфліктного відновлення, 

показує, що Україна має швидші темпи цифрової трансформації, зокрема у сферах 

підтримки цифрових інновацій та розвитку електронного урядування. Це сприяє не 

тільки ефективному відновленню економіки, але й підвищенню якості життя населення. 

Висновки. Цифровізація має вирішальне значення для економічного відновлення 

та розвитку повоєнної України. Інвестиції в цифрову інфраструктуру та технології не 

лише сприятимуть швидшому відновленню економіки, але й відкриють шлях для 

довгострокового розвитку, збільшення конкурентоспроможності та покращення якості 

життя громадян. Проте, для досягнення цих цілей, необхідно акцентувати увагу на 

розв'язанні існуючих викликів, зокрема у сфері кібербезпеки та рівномірного доступу 

до цифрових послуг. 
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